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ПРОГРАМА  

ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ З ГЕОГРАФІЇ  

ДЛЯ ВСТУПУ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ БАКАЛАВРА 

НА ОСНОВІ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Програму вступного випробування з географії розроблено для 

абітурієнтів, що прагнуть вступити до Сумського державного педагогічного 

університету імені А. С. Макаренка на базі повної загальної середньої освіти. 

Зміст програми знаходиться у суворій відповідності до програми 

зовнішнього незалежного оцінювання з географії 2020 року та у відповідності з 

чинною програмою з географії для 6-9 класів закладів загальної середньої 

освіти (основна школа) та програмою з географії рівня стандарту для 10-11 

класів закладів загальної середньої освіти (старша школа). Обсяг знань 

географічних закономірностей і термінів, географічної номенклатури, 

визначається в межах діючої програми та чинних підручників. 

Матеріал програми вступних випробувань з географії розподілений за 

такими розділами: «Загальна географія», «Географія материків і океанів», 

«Фізична географія України», «Загальні положення економічної та соціальної 

географії», «Економічна і соціальна географія України», «Соціальна і 

економічна географія світу». Програма до вступного випробування з географії 

складається з пояснювальної записки, переліку розділів і тем, знань, 

предметних вмінь та способів навчальної діяльності, списку літератури. 

Програма розглянута і затверджена на засіданні кафедри загальної та 

регіональної географії СумДПУ імені А. С. Макаренка (протокол № 8 від 27 

лютого 2020 року). 

Програма вступного випробування спрямована на виявлення рівня 

сформованості знань та умінь з навчального предмета «Географія» та дозволяє 

перевірити: 

• знання найважливіших географічних законів, історії географічних знань, 

будову атмо-, літо-, гідро- та біосфери і географічної оболонки в цілому; 

• володіння географічною термінологією, вміння користуватися картами і 

атласами, знання географічної номенклатури; 

• вміння розв'язувати задачі на визначення часу, географічних координат; 

• розуміння зв'язку між природою і суспільством та господарством, знання 

основних закономірностей природи, населення та господарства різних 

материків; 

• знання основних закономірностей природи, населення і господарства 

України; 

• рівень обізнаності з основними питаннями економічної та соціальної 

географії світу. 

Вступне випробування з географії для вступу на навчання за ступенем 

бакалавр проводиться у вигляді письмового тестування. Робота виконується 

протягом 2 академічних годин (90 хвилин). 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

На підставі затвердженої програми укладаються завдання для проведення  

вступного випробування. Комплект завдань вступного випробування з 

географії для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі 

повної загальної середньої освіти складається із 2 варіантів, які мають 

рівноцінний рівень складності запитань та їх кількість у завданні та розраховані 

на 2 академічні години (90 хвилин) кожний. 

Білет письмового тестування складається з 30 завдань трьох рівнів 

складності: завдання з вибором однієї правильної відповіді (перший рівень 

складності); завдання на встановлення відповідності чи вибір правильного 

твердження з вибором двох правильних відповідей (другий рівень складності); 

завдання на встановлення правильної послідовності, знання географічної 

номенклатури і розв’язування задач (третій рівень складності). 

У завданнях першого рівня складності до кожного завдання пропонується 

чотири варіанти відповіді, з яких лише один правильний. Завдання вважається 

виконаним, якщо учасник тестування вибрав і позначив правильну відповідь у 

бланку відповідей. Білет містить 16 завдань цієї форми (від № 1 до № 16), що 

оцінюються у 0 або 4 тестові бали: 4 бали, якщо вказано правильну відповідь; 0 

балів – якщо вказано неправильну відповідь, або вказано більше однієї 

відповіді, або відповіді не надано. 

У завданнях другого рівня передбачено встановлення відповідності 

(логічні пари), встановлення двох правильних тверджень, чи вибору чотирьох 

правильних відповідей із переліку запропонованих. Білет містить 8 завдань цієї 

форми (від № 17 до № 24), що оцінюються у 0-8 тестових бали. У завданнях на 

встановлення відповідності подано інформацію, позначену цифрами (ліворуч) і 

буквами (праворуч). Щоб правильно виконати завдання, необхідно встановити 

відповідність інформації, позначеної цифрами та буквами (утворити логічні 

пари). Завдання цієї форми оцінюються в 0, 2, 4, 6 або 8 тестових бали: 2 бали 

за кожну правильно встановлену відповідність (логічну пару); 0 балів, якщо не 

вказано жодної правильної логічної пари. У завданнях на знаходження 

правильного твердження абітурієнт може отримати 0, 4 або 8 тестових бали: по 

4 бали за кожне правильне твердження; або 0 балів, якщо жодного правильного 

твердження не вказано. Завдання на знаходження правильної відповіді 

оцінюються в 0, 2, 4, 6 або 8 тестових балів: 2 бал за кожну правильну 

відповідь; 0 балів, якщо не вказано жодної правильної відповіді. 

Завдання третього рівня передбачає встановлення більш складних 

відповідностей, вибір трьох правильних із більшої кількості запропонованих, 

або розв’язування задачі, наслідком якого має бути вибір однієї правильної 

відповіді із шести запропонованих. Білет містить 6 завдань цієї форми (від №25 

до № 30), що оцінюються у 0-12 тестових балів. У завданнях на встановлення 

відповідності подано інформацію, позначену цифрами (ліворуч) і буквами 

(праворуч). Щоб правильно виконати завдання, необхідно встановити 

відповідність інформації, позначеної цифрами та буквами (утворити логічні 

пари). Завдання цієї форми оцінюються в 0; 3; 6; 9 або 12 тестових балів: 3 бали 
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за кожну правильно встановлену відповідність (логічну пару); 0 балів, якщо не 

вказано жодної правильної логічної пари. Завдання на знаходження правильної 

відповіді оцінюються в 0, 4, 8 або 12 тестових балів: 4 бали за кожну правильну 

відповідь; 0 балів, якщо не вказано жодної правильної відповіді. Розв’язування 

задачі оцінюється у 0 (неправильна відповідь) або 12 (правильна відповідь) 

балів. 

Загальний бал за вступне випробування у письмовій формі визначається 

як сума балів, набраних абітурієнтом за виконання усіх завдань і 

заокруглюється до цілих значень. Максимальна кількість тестових балів, яку 

можна отримати у разі успішного виконання письмової роботи – 200. Якщо 

результат абітурієнта до 100 балів, то  за таких умов вважається, що іспит не 

складено, а якщо вище 100 балів – іспит складено. Розв’язання завдань у 

чернетці не перевіряються і до уваги не беруться. Додаткові матеріали та 

обладнання під час вступного випробування з географії не використовуються.  
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